IIpocreiiinue TpuroHoMmerpunydecKne ypaBHEHU

Mb! npucrynaem K u3y4eHUIO TPUTOHOMETPUYECKUX YPaBHEHUIT — IEHTPAJIbHOI TeMbl BCEI'O TPHUI'O-
HOMETPHUYECKOI'0 pas/ielia.

[Iyers a — nekoropoe uucsio. Ilpocreiiine TpuroHomerpuvecKkue ypaBHeHUsl — 3TO ypaB-
HEeHUs CJIeJIYIONUX BU/IOB:

coszr=a, sSnz=a, tgz=a, ctgzr=a.

Permnrs npocreiiiiiee TPUroOHOMETPUYECKOE YPaBHEHHE — 3TO 3HAYUT ONHCATH MHOXKECTBO 3Ha-
JeHUil nepeMeHHON T, I KOTOPLIX JJaHHas TPUroOHOMeTpuuecKas (pyHKIUs NPUHUMaeT 3a/laHHOe
3HaYCHUe a.

Pertenue 11060ro TpUroHOMETpPUYCCKOrO YPaBHEHUSI CBOJUTCS, KaK [IPaBUJIO, K PEIIeHHIO OIHOIO
MJIM HECKOJIbKHUX HPOCTEHINNX TPUIOHOMETPHUYCCKUX YPaBHEHUI.

[Ipocreiimne TpuronomMerpuueckue ypaBHeHusi Mbl Oy/ieM peniarh ¢ HOMOIIbIO TPUIOHOMETPHYe-
CKOIl OKPYZKHOCTH.



YpaBHeHUE COsT = a

- Hanomuum, 4TO 110 OIPEJIEIEHHIO COS T — ITO abCIHUCCa TOUYKH T TPUIOHOMETPHYECKOIT OKPYKHOCTH,

| Koropas OTBe4aer yrjay . JTOro JOCTATOYHO /Uil PACCMOTPEHHS YDABHEHHUS COST = d.

; | : Ecim a > 1 wim a < —1, 1o ypaBHenune cosr = a He nMeer pemenuii. B camom jiente, kocunyc He
MOZKeT IPHHUMATH 3HAYEHUIT, 10 MOJY/IIO [IPEBOCXOAAIINX € IHHUILY.

Ecin xe |a| € 1, 1o ypaBHenue cosr = a nMmeer pemienusi, npudém pemtennii 6yjaer HGeckoneu-
HO MHOTI'O (BCHOMHHTE NpeAblAyiylo craTrbio «O6paTHbie TpuroHoMerpudeckne pyHKIHU»: [psaMasi
y = a nepecekaer rpadpuk byukun y = cosr B beckoneunoMm muoxecrse todek). Ceiiuac Mbl Ha-
YUHUMCSE OIHUCLIBATL BCE ITU PEelIeHUs!.

RSN SRS

1. eogxr="1.

| Hac unrepecyior TOYKH TPUIOHOMETPUUYECKOIT OKPYXKHOCTH, KOTOpble nmelorT abenuccey 1. Jlerko
. BHJETH, YTO UMEeTCs JIMIIL O/(HA TaKas TOYKa:

DTa TOYKA COOTBETCTBYET DeCKOHeUHOMY MHOXKecTBY yrios: 0, 27, —27, 4w, —4w, 67, —6m, ... Bee
11 [IepeHHC/IeHHbBIe VIVIbL IOJIYHAIOTCH U3 HYJIEBOIO yivia npudaB/ieHHeM LeJIoro YHe/Ia MOJIHBLIX VIVIOB 27
(TO ecTb HECKOJILKUX HOJHBIX 000POTOB KaK B OJHY, TaK M B JAPYIYIO CTOPOHY ).

, CaejioBaTesibHO, BCe 9TH yIVIbI MOryT ObITh 3anucanbl oHoil dhopmy.ioii:

| - r=2mn.n € Z.
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| . N B
41 2. co8x=—1. -
| ] |
1] Ha rpuronomerpuyeckoii OKpy>KHOCTH MMeeTCsl JIMIIL O/iHAa TO4YKa ¢ abciuccoit —1: ]
1| .

| i
5 — 1
- - L.
- m ||
— | |
w - =
: i 4 13
- -
- |
| ' :
__;f DTa TOYKA COOTBETCTBYET VIVIY T M BCEM YyIVIaM, OTJIMYAIOIMXCH OT 7 HAa HECKOJILKO IOJIHBLIX L
- S o60p0Toa B 00€ CTOPOHBI, TO €CTh HA 1EJ0e YHEI0 NoJHbIX yriaos. ClejoBaresbHo, Bee pemenus
- ;r ~ ypaBHeHus cos r = — 1 3anucbiBaiorcst hopmyioit: —t
I -
. .
. =7+ 2mn, n € Z. —1
,V’L,,,,kg,, N
—L 3a0/1HO BCIIOMUHAEM IIepBOe NpaBuio, cchopmympoBannoe HaMu B craThbe « Tpuronomerpuyeckast —
 OKPYJKHOCTb»: i =
- |
T ® OJAs ONUCANUA MHONCECTNEA Y206, OMEEHAOULUTL 00HOTE TNOUKE MPULOHOMETNPUNECKOT OKPYIHC-
‘l—“! HoCIAL, uy.»cno 63AMNY xaxoﬁ- 'u6o odzm yao./t U3 IM020 MHONCECTNEA U npu6aeumb 27m ] |




» 3. cosz =0.
= . OrMmedaeM Ha TPHUIOHOMETPHYECKOH OKPYXKHOCTH TOYKH ¢ HyJeBoit abcuuccoii. Mx jge:
1.
j |
! 1 L
S - 2
— PO SRR -
| |
il
| ) { -l —
| |
i
; =
o B :
T 1 DTH TOUYKH 00Pa3yIOT JUaMeTPaJIbHYIO Hapy (To ecTh CJIyKaT KOHIAMH JAHaMeTpa TPHIOHOMETPH-
- | © ueckoit okpyzkuoctu). Bee yriibl, orBedaronine ToukaMm JAHaMeTpabHON Hapbl, OTJIHYAIOTCH JAPYr OT
: |
“ || Apyra Ha Lejioe MHCIIO YIVIoB T (To ecThb Ha 1EI0€ YHCIIO 110JIyODOPOTOB KaK B OJ/IHY, TaK H B JAPYIYIO
. . N .
| CTOPOHY ).
S s e 3 CooTBercTBeHHO, BCIIOMHHAEM BTOPOE HPAaBIJIO N3 craTbi « TpuronomMerpunyeckast OKpyKHOCTb» :
A ® JAst ONUCAHUA MHONCECTNEA Y2406, OMEEHANULUL OUAMEMPAILHOT NAPE TNOYER TMPULOHOMEM-
| .
ettt PUMECKOT OKPYANCHOCTIU, HYAHCHO 634D 00UN Y204 U3 INO20 MHOMCECEa U npubasumb TN.
| i
:L & - CuejtoBaresibio, Bee pemennst ypasuenus cos r = () onucbiaiorest popmyioii:
i 3
T = 3 +7mn, n € Z.
2 IR R PR SN TR R T T T S AR WL IS R GNP (U TN N U (N R W TN ST NN SN N e

|
— e
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4. - -
COST )

Nnmeem BeprHKaILHYIO HApy To4ek ¢ abeuuccoii 1/2:

|

wiA

e

Bcee yrubl, coorsercrByionme Bepxueit Touke, onucbiBaioTes (popmyioii:
s
3

Bee yrubl, coorsercrBylonme HuKHell Touke, onucbhiBaloTest (hopMyII0ii:

Ty = —+2mn,n € Z.

m

Ty = 3 +2m,n € Z.
Obe cepun pemenuit MOXKHO onucaTh 0/HOI hopmyJioii:
a:=:|:£+21m, n € Z.

3




V2
9. cosz = —.

2

V3
6. cosx=—§-.

|
NBA

=

R

2
4

™

6

+ 27n, n € Z.

+27wn, n € Z.




+27n, n € Z.

2r
i
P

27
53

8. coszx

+2wn,n € Z.

3
:L'—:ET




9. cosr = —

>— x=:|:5?7r+27m,n€Z.

Jlo cux 1nop Mbl paccMaTpHBAJIM YPABHEHUs!, B IIPABOI YaCTH KOTOPLIX CTOsL/IN TabJIMYHbIE 3HAYe-

nust Kocunyca (a umenno, 0, £1, +1/2, £v/2/2, +£1/3/2). Kak 6biTb B HHBIX c1ydasx?

2
10- -
cosxr 3

Nmeem Beprukasibuyio napy todek ¢ abcuuccoit 2/3:

N

2'
\j
— arccos %

I I I I I I I I I I I I I I I I | I I | I
Bepxusisi Touka orsevaer yriy arccos% (HAIIOMHMM, YTO 3HAYEHHs] APKKOCHHYCA MPUHAJJIEXKAT

orpe3ky [0;7]). Craso 6bITh, pelienns JaHHOrO ypaBHEHUsI ONUCHIBAIOTCS (POPMYIIOIL:

2
r = *arccos = + 27n, n € Z.

3
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= L T T T L r eI I T r T
12. ¢cO8T = @.

Tenepsb sicHO, KaK BBIIVISIIUT pellleHne ypasHeHusi B obuieM ciy4ae (pasymeercs, npu |a| < 1).

[

arccosa

=t x = *arccosa + 2mn, n € Z.

et

—arccos a

Hannast popmysia obobuiaer Bee ciyuan, paccMOTPEHHbIE Bbillle,




YpaBHeHUe sinr = a
~ Jlnst paceMOTpeHHs! YpaBHEHUs: SN = a JI0CTATOMHO OIpe/esIeHHs CHHYyca: SINT — TO Op/MHATA
TOYKU T TPUIOHOMETPHYECKOIT OKPYXKHOCTH, KOTOpasi OTBevYaeT yriy .

I[Ipu a > 1 wm a < —1 ypaBHeHue Sinxr = a He UMeeT PelIeHUil, [IOCKOJIbKY CHHYC HE MOXKeT
NPUHUMATL 3HAYEHUIT, 110 MOY/IIO PEBOCXOASAIINX €/ IHHHUILY.

Ecin xe |a| < 1, To ypasnenue sinz = a umeer 6€CKOHEYHO MHOIO peleHuii (CHOBa BCIIOMHHTE
craTbio «ObpaTHble TpuroHoMerpudeckue (PyHKIMU»: psaMast y = a nepecekaer rpahuk dyHkimn
y = sinz B GECKOHEYHOM MHOXKECTBE TOYEK ).

Mgl Haunnaem ¢ ypasHeHHil, B IpaBoii 4acTH KOTOPBLIX CTOUT TabJIMYHOE 3HAYEHHe CHHYCA.
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L. ging=1.
Ha rpuronomerpuyeckoit OKpy>KHOCTH HMeeTCsl €/JHHCTBEeHHas TOYKa ¢ opAuHaToil 1:

|
3
O- a:=1r+21m,n€Z.

2

2. 8iny =—1.

|
Q- x=—%+21m,n€Z.
-3




3. sih:r = 0. '
Ha rpuronomerpuyeckoii OKpyKHOCTH UMEIOTCS JIB€ TOYKH ¢ HYJIEBOIl OpAHHATOI:

|

Pemenus jjanHoro ypaBHeHusi OIUCHIBAIOTCH 1pocToit hopmylioit:

r=mn,ne€Z.

1
40 1 —_——
sinxr B

Bosuukaer ropusonTtajibHasi napa To4ek ¢ opaunHaroii 1/2:

4
-
-
-
"—
o
'—
-
-
-
-
-
v
-
-
-
-
-
b
-
-
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[TpaBoit TOYKe COOTBETCTBYIOT YIJIbIL:
s
T, = 6+27m, n € Z.

JIeBoit TOUKe COOTBETCTBYIOT YIVIbI:

o
X = F+27m, n € Z.
Obe cepun pemenuit r, U ro MOXKHO 3alHCATh B BU/IE COBOKYITHOCTH:
3
= 5 + 27mn,
om

x=?+21m,n€Z.

OxkasbiBaercs, cylecTsyer o/iHa-eiuHcTBerHHast hopmyiia, obbeunsionas obe cepun. Boirsur

OHA TaK: -
x=(—1)’°g+7rk, ke Z.

Jasaiire nocmorpuM, 4To nosydaercs npu 4érnoix k. Ecoun k = 2n, 10
7r ™
r=(-1)"=+7 -2n= = +2mn.
- 5
Mb1 nostyumnin nepsyio cepuio pemtenuit xy. A ecim k neuéruno, k = 2n + 1, 1o

2= (—1)2"“% +7(2n+1) = —% +2mn+ 7= 5?11' + 2mn.

D710 BTOpasi cepus .

I 1 1 1 I 1 1 £ i 1 I I ! !

B kauecrse muoxkuress npu (—1)* o6brno craBuTes npasas Touka, B JaHHOM ciydae /6.

.. ¢ - %"'F ¥ ¥ 4 E b0 3 ¥F 1 v i 3 R

. T




9. =

6. sinz =

—
+—
—
p—

oS

ol%

P

%

K (0

= 2
xr 4+ ™,
x=%’r+21m,nez;

:r=(—1)"%+7rk,k€Z.

i T

= - 2 :
z g+ ™
x=—37r+27m,n€Z;

x=(—1)"%+1rk,k€Z.




7.s8lnx = —

N -

i =
T = —E +21m,

6
/\ x:-%’r-l-%m,nez;
1 B ]
|
6 / & = (—1)k+1%+7fk, keZ.

i .

8.sinz = ——.

™
= —— +2mn,
T 4+ ™

3
z:—Tﬂ+27m,n€Z;

_-f?;__-- T
3 _x T = (—1)"+l — + 7k, k € Z.

1

1 1 | I 1 1 1 !




s g
r=——+27wn,

3

2w
x=—?+27m,n€Z; -, ) |

=147k keZ

3 -

Teneps nepeiiiem K ypaBHeHHsIM ¢ HeTaOJIMYHBIM 3HAYEHHEM CHHYCA B [IPABOIl 4acTH.

) 2
10. sinz = —.
_ sinx 3

Nnmeem ropusoHTalbHYIO Hapy TOYEK ¢ opanHaToil 2/3: L | —_—

arcsin ?;

[IpaBasi Touka orBeuaer yriy arcsin% (HAIIOMHHMM, YTO 3HAYEHHS APKCHHYCA [IPHHALIEXKAT (
= pe3Ky [—g; ’5'] ). Obparure BHMMaHKe HA BhIpakKeHue JUIst YIVIa, OTBEYAIONIero JeBoil Touke!
BanuceiBaeM pelieHus JaHHOrO ypaBHeHNsl B BHJIE COBOKYITHOCTH:

.2
T = arcsin 3 + 27n,

2
o =t — T = 7 — arcsin 3 + 2w, n € Z.

O6beuusiomast popmysia:

x = (—1)* arcsin § + 7k, k € Z.
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11. sinx = —— , :
Cmorpure pucyHok u ¢opmylibl. Bam yxke He cocraBut Tpyja pazodparbest B 91oit curyaruu. Mo
BOCIIOJIb30BAJINCH 3/1€Ch HEYETHOCTBIO apKHHYCA. T 13

| i o 1
T = — arcsin 3 + 27n, B s
B W

. 2 L
a:=7r+arcs1n§+21m,n€Z; .
2 HEE
™ + arcsin 2 z = (—1)**! arcsin 3 + 7k, k € Z. ). il

' i
[ 1 &
.
12. sinz = a. B
Tenepb HaM siCHO, KAK BBINVISLIAT peniennst B obuem ciyvae (pasymeercs, npu |a| < 1). 11
-

| -

S
x = arcsina + 27n, S S
r=m—arcsina + 27n, n € Z;
— (Y*EY aresi 1 B e i

x = (—1)*"" arcsina + 7k, k € Z. |
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; Vpannenne tgr =a

—
-
=
b

- Bennomuunym, 4ro ranrenc Moker npuHuMAaTh JioObie 3nadenus (obsacts 3navennit hynkuun y = tgx
- ecTb Beé MHO)KecTBO R). Crasio ObITh, ypaBHeHHe tg r = a uMeeT pelleHus npu JodboMm a.

1. tgx = 0.

Byayuun 3anucano B Buje

- JIJAHHOE ypaBHEHHE PaBHOCHJILHO ypasHenuio sinz = (. Ero pemenunsi, Kak Mbl 3HaeM, HMEIOT BHJL:

r=mn,ne€2z.




' ' 1 l]. 1
2. tgr = —.
= V3
= [Tumem orser:
I R T SN (T R




3. tgx=1.

4. tgz = V3.

T

wl

7‘+1m,n€Z.




A
6. tgz = —1.
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9. tgz = —2.

x=—-§+1m,nez.

- r = —arctg2+mn, n € Z.

-
-
-
-+
-

- 3/1eCh Mbl BOCHOJIB30BAJIMCH HEYETHOCTBIO apKTaHrenca: arctg(—2) = — arctg 2.

z = arctg2+mn, n € Z.
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10. tgz = a.

z = arctga +mn, n € Z.

——
——-
—
avem——
ey

YpaBHeHue ctgr = a
Ypasuenue ctg r = a MOXKHO He PpacCMaTPUBATL OT/EJILHO, OCKOJIBLKY:

e ypasuenue ctgr = 0, OGyayun sanmcano B Buje cosz/sinz = (), paBHOCHJILHO yPaBHEHHIO
cosx = () n noromy umeer pemenus r = 5 + mn (n € Z);

e upu a # 0 ypasuenne ctgz = a paBHOCWILHO ypaBhenuio tgz = 1 u noromy umeer pemenus
z = arctg 2 +mn (n € Z).
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1. Pemre ypaBHeHue:

. a) cos2r = 1; 6) cos3z = —1;

) B) sin§=—1; r) sin£=1;
_ ) cos-§=0; e) sin5z = 0.
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2. Pemnre ypasnenue:

a) cos(x-z) =1;

3

B) sin(x+£) =1;

6
J1) sin (23: + %)

0;

-
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3. Pemmnre ypasnenue:

T

— — S— 1'
a) tg (x 4) :
B) tg2x = —1;

1) tg(3x+%) =1




g X

4. Haiiyjiure pemenusi ypaBHeHUsI COS T = 3

-

7. Haitqnre pemienusi ypaBHeHHs: COS T = —

' 3

8. Haiijiure pemennst ypasuenusi cosr = —

9. Haiijiure pemenust ypasHeHust Cos r = —

10. Haityure pemennst ypasHenus sinr =

— - L i L e

3 b
- —

B | -

, VJIOBJIETBOpsIIONNe yCJI0BHIO sinzx > ().

5. Haiiyture pemenust ypaBHeHHs] COS T = ?2 , VJloBJleTBopsitonue yeaosuio sinz < 0.

V3 .
+ 6. Haitymure pemennst ypasHeHusi cos r = 3+ YAOBJIETBOPSIIOHE YCJIOBHIO Sin T > 0.

1 :
5 » YEOBJETROPIONEE YCIOBHIO 81N 2 <0.

E .
T , VIOBJIETBOPHIONIHE YCJIOBHIO SINT > 0.

V3 .
5 VJAOBJIETBOPsIOHE yeaosuio sinz < ().

, VIOBJIETBOPAIOIIHE YCJIOBHIO COST > 0.

5 I 1 L o E =2 P g 3 1

e




— . 11. Haiiaure pemenus ypapHeHHs sinT = -—2‘/2 , VAOBJAeTBOpAIONHe yeioBnio cosr < (.

12. Haiigure pemennsi ypaBHeHHs sinz = ? , VAOBJETBOPSAIOINHE YCI0BHIO cos T > ().

1
13. Haiiaure pemenns ypapHeHus sinr = —3 s YAORIETBOPHIOmEE YCJIOBHIO COS T < 0.

—+ 14. Haiiaure pemenns ypaBHeHHs sinz = -—2-2- . VIOBJIETBOPSIONIHE YeI0BHIO cos T > ().

S <

15, Haiiaure pemenns ypapnenus sinr = —‘/Ts . VAOBJIeTBOpIONHe yeaosmio cosr < ().

- 1
16. Haiiaure pemenns ypapnenns tgr = % . VJIOBJIeTBOpAIONHE VeaoBuio sinx > (),

—_—
—_—

| 17. Haiianre pemienns ypasuenus tgzr = V3, yioraersopsione yeaosnio cos z < ().

8 1
18. Haitaure pemenus ypasnenns tgr = —% , YAOBJEeTBOpAIOIHE Yea0BHIo sinx > ().

. 19. Haiiaure pemennst ypasHenus tgr = -\/5, VJAOBJIETBOPAIONHE YeJI0BHIO cos x < ().

—_—

-~ 20. Haiiare pemennst ypapnenus tgr = 715 . VIOBJIeTBOpSIONHe yeaosuio sinx > ().

——
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- 21. a) Pemmre ypasuenune:

6) Haiitnre Bee KOpHH 3TOrO ypaBHEeHHS, IPHHAUIEAKAIIHE TPOMEKYTKY [‘ 3“]'

AT T T
22, a) Penmre ypasnenue:

6) Haiiznre Bce KOPHH 3TOr0 YPABHEOHHS, IPHHAUIC/KAIINE IPOMEKYTKY |27; —

3 3

oo .-

tg(:r-i-%):\/i

(x—-)—_

S 5SS .

71r

2

23. a) Pemmre ypasuenue:

| 1 I i 1 I

sin 5xr cos 3r — cos Hrsin3r = (.

6) Haiinre Bce KOpHH 3TOr0 ypaBHeHHS, IPHHA/UICKAIIHE TPOMEXKYTKY




4

—_t 44—

24. a) Peumre ypasuenue:

25.

26.

27.

-

cosbrcosdr + sinbrsindr = —1.

6) Haiiyure Bce KOpHH 3TOrO ypaBHeHHs, IPHHAUICKAIINE TPOMEXKYTKY [3m; 47,

=

a) Pemmre ypasuenne:
T

2008(5—1:)—1=0.

6) Haiiznre Bee KOPHH 3TONO ypaBHeHHs, NPHHAUICAKAIHE TPOMEXKYTKY

a) Pemmre ypasnenne:

2sin(%—z)—\/§=0,

6) Haiiure Bee KOpHE 9TOr0 ypaBHeHRs, IPHHAJUIEKAILHE TIPOMeXKYTKY [m; 27].

o o (9 tuxz+ -

a) Peumre ypasnenne:

V3

sin (3 -7) ==~

6) Halinre Bee KOpHH 9TOT0 YpaBHeHHS!, IPHHAJLICKAILNE TPOMEKYTKY [—2m; —7].
i'I' (9 'w.

. a) Pemmre ypasnenne:

()2

6) Haiiyiure Bee KOpHE 9TON0 ypaBHeHHA, NPHHAVICKAIME TPOMEKYTKY [-22!; -w];

- 2 5 3 : & 3 3 5 - 3 ll £ .r s 3

— + - —$-
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- 31

. a) Pemmre ypaBuenne:

T 1 T

. 1
sinrcosr = 5

6) Haiianre Bce KOpHE 3TOrO ypaBHeHHs!, IPHHAVIEZKAILNE NPOMEXKYTKY [—3m: —27].

. a) Pemmre ypasnenne:

ki

2 1

cos’ T — sin z=—§.

1
6) Haiinre Bece KOpHH 3TOr0 ypaBHeHHs!, IPHHAJUICKAIHE TPOMEKYTKY [—; 21r] .

Pemmre ypasnenne:

a) |sinz| =

[

. Penre ypasnenue:

a) sinx - yeosr = 0);

B) sin% Vigr=0;

. Pemmre ypasuenne:

a) sinrsin2r =0

o

6) |cosz| = ==

H
+
.

6) cosr-vV—sinxr =1

r) cos3z-/—tgzxr =0.

ux + §- ‘us (3tuxg + f5 us (0 tusg + - Cus (9w

6) cosxcosdr = 0;

B) (tgz — 1)cos2zx = 0; r) cosxtg2r=0.

i i ' i s
- + -

B

' -
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_ 34. Pemmre ypaBuenue:

| 1 I i 4 | i 18 4
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s a) sinr- V16 — 22 = (); 6) cosx - Vébr — x> -5=0.
= ¥ ‘¥

35. (MI'Y, JIBH, 2011) Pemmure ypasuenue:

= (sinz — cosz)* = 2.

36. (MTI'V, rumuveckuii h-m, 2008) Penmre ypasuenne

- cos 2x =0
E 1-2sinz

— 37. (MI'Y, MIII3, 2006) Pemure ypasuenune
sin 3x o
1+ 2cos2zr




